白城地区妇产学科的带头人,他想患者之所想,急患者

之所急,心怀大爱,救死扶伤。2013年以来,他先后荣 获了"全国五一劳动奖章""吉林省五一劳动奖章"、吉

断创新,带领团队率先在当地开展妇科腹腔镜治疗手

术,在全腹腔镜下治疗子宫内膜癌(全子宫、双侧输卵 管、双侧卵巢、双侧盆腔淋巴结清扫术),填补了白城地

区的一项空白。2018年开展了单孔腹腔镜治疗子宫

脱垂、子宫悬吊术,效果较好,获得吉林省科技进步立

项奖;2021年在吉林省内首次开展了单孔腹腔镜下子

宫内膜癌根治术(全子宫、双侧输卵管、双侧卵巢、双侧

盆腔淋巴结清扫术),与原来多孔腹腔镜相比,手术难

度变大,但患者出血少、创伤小、恢复得快,该项目在吉

林省卫生健康委立项。胡志洪参加工作至今,完成手

院优化整合,成立了妇产科诊疗中心,胡志洪担任了诊

疗中心主任。他所带领的科室作为白城地区危重孕产

妇救治中心,以提高管理水平和优质服务为前提,以增

强理论结合实际技能为基础,探索出一条便民、利民、

惠民的妇产专业化改革之路。作为院内的支柱科室,

他带领团队经常到周边县(市、区)进行义诊帮扶,监督

指导下级医院完善孕产妇医疗管理工作,各县市医院

如有急诊手术需要技术支援,他都会第一时间赶到现

寒来暑往,雪雨风霜,岁月见证着一个普通医者的情怀和博爱,胡志洪 将青春和汗水汇聚到他热爱的工作中,以实际行动立足工作岗位,践行着自

大安警方"清风2023"专项行动再添新战果

本报讯(郭凯 勾寅生 记者朱 人员曾多次被公安机关打击处理,为

查能力较强。

场做好急诊急救工作,争分夺秒地挽救患者生命。

为广大女性身心健康保驾护航。2022年9月该

术近万例,解除了众多女性朋友的病痛。

林省"医德标兵"等多项荣誉。

1973年9月出生的胡志洪,现任白城中心医院妇 产科诊疗中心主任、妇产科主任。作为一名共产党员,

立志做一名有情怀、有担当、有温度的医者。自担 任白城中心医院妇产科主任以来,胡志洪勇于开拓,不

逃避打击,频繁更换赌博窝点,反侦

警展开大量摸排工作,在固定相关证

据后,大安市公安局刑侦大队组织警

力迅速对该赌博窝点展开收网,当场

将组织者刘某及参赌人员全部抓获。

赌博的犯罪事实供认不讳,并交代其

于2022年12月中旬至今,组织他人

在大安市烧锅镇乡多次更换地点以

为尽快捣毁该赌博窝点,办案民

经审讯,刘某对其组织他人聚众

洮北: 春耕生产正当时

本版主编 武曼晖 编辑 王娅楠 孙泓轩

地抢抓有利时机,把春耕生产作为抓好粮食增产这一头等 大事的重点工作,全力推进农资供应、资金保障、科技服务 等各项措施落实。

在洮北区青山镇翼丰家庭农场的水稻育苗大棚里,水 稻育苗棚内温度适宜,环境湿润,通风良好,农户们正在流 水线上操作忙碌。水稻育苗大棚内,自走式秧盘育秧播种 机已成为现代农业种植的有力帮手。这种秧盘播种机可 进行撒种、盖土、摆盘等操作,不但减少了用工量,而且缓 解了育秧环节的劳动强度,提高了工作效率。

据翼丰家庭农场技术员邵红伟介绍,现在育的苗有两 12.59万亩。" 个品种,一个是哈417,秸秆矮,不倒伏;还有一个是白稻八 系列,年年种产量还不错,产量大约每公顷9000公斤左右。

为确保水稻生产开好头、起好步,洮北区黑土地保护 监测中心与洮北区现代农业服务中心抢前抓早、提前谋 划,结合实际制定水稻种植计划,指导农户抢抓农时,加快 水稻育苗播种进度。工作人员深入各乡镇村屯现场指导 农户合理配药、施药,科学合理开展病虫害综合防治,将科 次,出动执法车辆32台次,检查门店130余家,检查中未 学种田技术落到实处,进一步促进农户增产增收。

据洮北区现代农业服务中心主任吴俊龙介绍,今年水

本报讯(记者李彤君)为深入学习贯彻党的二十大精神和

白城市中级人民法院刑事审判庭庭长王谦梅走进白城

习近平法治思想,提升未成年人法治意识,深化普法教育,推 进"护苗"专项行动,我市多地开展"送法进校园"活动。

市第十四中学,开展普法宣讲活动。课堂上,王谦梅重点介 绍了《反有组织犯罪法》中关于未成年人合法权益的相关内 容,同时结合白城中院自扫黑除恶专项斗争开展以来审理

的利用未成年人实施黑恶势力犯罪典型案例,教育学生们

郊法庭副庭长何淼作为法治副校长以"护航成长、与法同行"

为主题,围绕《民法典》《刑法》《行政法》《未成年人保护法》

《预防未成年人犯罪法》《妇女儿童权益保障法》等法律法规,

结合案例,用风趣幽默的语言与师生们互动,解答相关法律

小学的法治副校长。围绕"法治副校长进校园"主题,开展

了丰富多彩的普法宣传活动,用法治力量领航青春,呵护成

开展普法宣传进校园活动。课堂上,法治副校长们紧紧围

绕"提升青少年法治意识"这一主题,以课堂互动的形式向

学生们普及《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》,并

结合涉未成年人犯罪真实案例,由表及里、由浅入深地讲解

了敲诈勒索罪、抢劫罪、帮信罪、故意伤害罪、强制侮辱罪等 法律知识,教育引导青少年远离犯罪,自觉树立正确的法治

大安市人民法院行政审判庭庭长王立秋、副庭长李孝天 先后到大安市海坨乡学校、大安市海坨乡第二中心校,运用通 俗易懂、诙谐幽默的表达方式讲解案例、以案释法,提醒同学 们自觉学习法律知识,增强法治观念。同时还结合发生在校园 内的具体案件,告诫同学们务必提高警惕,增强法律意识。

'送法进校园"活动有效提高了青少年法律素养,从源

况做了详细记录,以便随时回访。

此次义诊活动为50余位老人进

头上预防和减少未成年人违法犯罪,让同学们沐浴法治阳

长,为学生扣好人生"法治扣"。

观念,不断增强自我防范意识。

关 爱 未 成 年 人

洮南市光明街道光照社区

关注老人健康 普及健康知识

人员开展"宜居靓家园·健康新生活" 医务人员还结合每一位老人的诊疗情

老人们发放了毛巾、水杯、宣传册等纪 行了全面健康体检,得到了他们的赞

念品。随后分别为老人们进行血压、血 扬,增强了他们对疾病知识的了解,提

糖、血脂、肝功、肾功、心电图等专项检 高了自我保健意识,营造了敬老、助老

本报讯(记者张芙)关注老人健 重要性,同时对检测出身体有异常的 康,普及健康知识。近日,洮南市光明 老人生活方式提出了改善建议。老人 街道光照社区联合永康社区医院医务 们有序排队,依次检查,现场秩序井然,

光,健康平安成长。

镇赉县人民法院委派27名干警分别担任全县36所中

通榆县人民法院法治副校长们来到辖区内多所中小学

问题,为孩子们"扣好人生的第一粒扣子"提供了司法保障。

洮南市人民法院组织干警走进洮南市第七小学,为全校 620名师生上了一堂生动的法治教育课。洮南市人民法院市

自觉抵制有组织犯罪,防止遭受有组织犯罪侵害。

以上。所以今年一定要抓住浸种这关,浸种时不同的药剂 和不同的品种都影响发芽,育苗之前要做一下发芽试验, 发芽率不好的种子要加大播种量,为以后增产增收打下坚 实的基础。

洮北区农业农村局副局长王宇新介绍说:"今年洮北 区农作物计划播种260万亩,粮食作物计划播种221万 亩,比省下达的215.2万亩任务增加5.8万亩;大豆计划 播种4.5万亩,比省下达的0.6万亩任务增加3.9万亩;油 料计划播种22万亩,比省下达的9.41万亩任务增加

为净化农资市场秩序,保障农资供应和质量安全,严 格落实农资监管责任,洮北区农业综合行政执法大队全面 开展春季农资打假专项整治行动,严厉打击生产经营假劣 农资等违法行为。重点对假冒伪劣、虚假宣传、非法转基 因、未审先推等行为进行查处,坚决杜绝发生坑农害农事 件,为春耕生产保驾护航。目前,共出动执法人员128人 发现违法行为及不合格农资产品。

洮北区农业生态保护措施落实到位,目前已完成化肥 稻育苗要着重防治水稻干尖线虫。去年洮北区部分地块 减量增效测土配方施肥采土化验2500份。农技部门积极

本报讯(张宁)当下正是春耕生产的关键期,洮北区各 水稻干尖线虫病害发生比较严重,减产严重地块达到50% 转变工作方式方法,充分利用微信、快手等新媒体传播载 体,采取科普大集形式,加强技术指导服务。

按照区委、区政府决策部署,洮北区各相关部门全面 贯彻落实强农惠农政策,鼓励支持农民大力发展粮食生 产。全区共有耕地面积260万亩,备春耕生产计划投入资 金8亿元,用种0.56万吨、施用底肥6.7万吨、施用农家肥 350万立方米、施用农药350吨、使用农膜1500吨、检修各 类农机具2.3万台套。

洮北区将进一步加大财政投入力度。调整耕地地力 保护和粮食收购补贴标准和办法,认真落实各项增产技 术。引导农民科学种植,延长产业链条,增加农产品附加 值。同时,加强农资使用的培训指导,做到科学施肥、有效 施肥,减少化肥浪费和污染,引导农民对农资的科学投入, 提高农资的利用率。积极探索农产品生产、加工和市场服 务业深度融合,以新技术、新业态、新商业模式延伸农业产 业链,提高产业增加值,形成产业链条完整、功能多样、业 态丰富、利益紧密联结的生态经济新格局。

新时代 新征程 新伟业

文化活动中心全体演职人员和部分文化 志愿者,驱车30余公里来到大安市月亮 泡镇王家泡子村,开展了送演出下基层文 化惠民文艺演出活动,丰富了群众的精神 文化生活。

歌曲中拉开帷幕。演出现场,青年演员田 雪、李鸽,文化志愿者杜宏伟、张庆春,分 别演唱了《歌曲串烧》《那拉提养蜂女》《五 星红旗》《共筑中国梦》等歌曲。一曲曲或 流行或经典的歌曲,承载着历史文化,像 一条强劲的河流,贯穿着几代人的记忆, 节,鼓劲加油,在潜移默化中提升文化素

国家一级演员关洪印、国家二级演员

为丰富农民文化生活,日前,大安市 化志愿者吕玉和、邵学艳等表演了二人转 《醉青天》《包公赔情》《西厢观画》《胡知县 断案》等精彩片段。演员们的精彩表演,将 二人转的幽默展现得淋漓尽致,村民的喝 彩声、鼓掌声此起彼伏、经久不息,不停地 用手机拍摄下了精彩瞬间。村民纷纷表示, 希望这样精彩的演出能够经常看到。

> 见的方式,将文艺精品送到村民的家门 口,送到老百姓的心坎上,极大满足了广 大群众日益增长的精神文化生活需求。 这一文化惠民服务活动,让群众在春耕时 养,真正将文化惠民、服务百姓落到实处。

图为二人转表演《西厢观画》。



文化下乡 恵农暖心

●江其田 本报记者 李彤君

演出在青年演员赵磊《好运全都来》 铸就了几代人的精神堡垒。

苏兴振与青年演员王迪、赵磊、李艳玲及文

"送演出下基层"活动,以群众喜闻乐

本报记者张殿文摄

聚焦民生关注 倾听百姓声音

办案民警了解到,赌场组织者及参赌 "推牌九"的方式聚众赌博。

近期,有读者就考经济师职 点和时间请以准考证为准。如 称什么时间考、在哪考、需要什 么材料,还有婚假休多少天等问 题提出咨询,市人社局、市卫健

晴)近日,大安市公安局经缜密侦查、

果断出击,成功捣毁一处聚众赌博窝

点,现场抓获涉赌人员12人,扣押牌

九、扑克牌、筹码等大量赌具,收缴赌

安市公安局闻令而动,积极摸排拓展

聚众赌博违法犯罪线索。日前,大安

市公安局刑侦大队在工作中发现,大

安市烧锅镇乡有人组织聚众赌博,且

参赌人员多、赌资大。在侦查过程中

'清风2023"专项行动以来,大

资3万余元。

委相关人员对咨询进行了解答。 ◆读者咨询:考经济师职称 什么时间考、在哪考、需要什么 天?

材料? ◆市人社局答复如下:

高级经济师在"吉林省人事 育条例》相关规定,依法办理结 考试网"报名,网上报名后,前往 婚登记手续的职工,享受婚假 白城市人力资源和社会保障局 15天,婚假不含公休日和国家 职考科确认,确认时携带毕业 法定假日。 证、资格证、报名表即可,考试地

有疑问可拨打职考科电话咨询。 地址:白城市就业服务局

电话:0436-3209652

◆读者咨询:婚假休多少

◆市卫健委答复如下: 根据《吉林省人口与计划生

(据《白城发布》)

■ 视点

美景美食 人间烟火

——"网红"城市彰显自然和人文底蕴

●新华社记者 邵琨 白田田 李晓婷 张格 吴晓霞

"8D 魔幻""网红长沙""讲淄赶烤"……这个"五一" 假期,重庆、长沙、淄博等一批新老"网红"城市吸引着全 色的烧烤,都成为游客奔赴一座城市的理由。如今,"说 国各地游客慕名前去"打卡"。这些"网红"城市何以成为 走就走"的交通便利,让美食的流量人口效应愈发凸显。 "网红",具有哪些气质?记者近日采访发现,美景、美食, 厚重的历史、丰富的人文,真诚"宠粉"呵护是这些城市火 套,小饼烤肉加蘸料……今年3月以来,淄博烧烤火了,一 爆"出圈"的共同特征。

唯美景美食不可辜负

作为著名的山城、江城,"老网红"重庆最先"出圈"的 就是洪崖洞和魔幻的地形。"重庆不愧是'8D 魔幻'城市, 刚从1楼马路上来,现在11楼出来还是马路。"来自甘肃 化旅游资源,但多年前这些资源"深藏于巷",没有发挥真 的游客何先生说。

"重庆最显著的特点是一座站立着的'8D 魔幻'之 都,城市辨识度极高,群山耸立、两江交汇,城市坐落其 中,桥梁、轻轨、游轮穿城而过,方寸之间,山、水、桥、城、 天有机融合、浑然一体。"重庆市文旅委副主任秦定波说。

数据显示,仅"五一"假期首日,洪崖洞景区进园人数 9.68万人次,未进园在洪崖洞周边的沧白路、千厮门大桥 桥面以及嘉滨路"打卡"游客瞬时最高客流量接近3万人。

穿行在绿树环绕的橘子洲。湘江两岸岳麓山和摩天建筑 群隔江呼应,"山水洲城"的独特城市风貌展现得淋漓尽 致。在广州生活的赵先生说,家里的老人想去岳麓山、橘 很好地满足了全家人的需求。

民以食为天,重庆火锅、长沙奶茶,甚至一顿颇有特

烧烤技术哪家强,山东淄博尝一尝;灵魂烧烤三件 2000%,吸引全国各地游客"赴淄赶烤"。

厚重历史、人文底蕴"出圈"

大山大水和3000多年的文明造就了重庆丰富的文 庆是个"宠粉"城市,名不虚传。 正的价值。随着移动互联网的普及,越来越多的年轻人 市受到游客普遍称赞。 通过短视频社交媒体选择出行目的地。

山东大学社会学教授王忠武认为,到"网红"城市游 玩的更多的是年轻人,城市"得年轻人得天下"

扶持大学生就业创业、更新城市环境、打造适宜年轻 人的生活场景……这些年,淄博为吸引年轻人下足了功 夫。淄博市文旅局局长宋爱香在"烧烤专列"上向大学生 推介淄博:齐国故都、陶琉名城、聊斋故里;淄博县市区的 "五一"假期正是长沙宜人的季节,游客乘坐小火车 文旅局长们带着地方特产和就业政策宣传页给大学生。 这些推介在短视频平台火速传播,在年轻人中拉满了好

> "五一"假期,高速公路上,全国各地贴着"进淄赶烤" 古韵的淄博站南站房前"打卡"留念,成为标配。

长沙成为"网红"城市, 离不开浓厚历史文化的吸 引力。黄兴南路步行商业街管委会办公室副主任谭梓婕 说,很多人对于"网红长沙"的印象,可能只限于商业 街区的年轻、时尚、好吃、好玩。实际上, 从步行街往 旁边的支巷走,就是白果园、西文庙坪等历史街区。现 代商业起到"引流"作用,而历史文化则是"网红"城市的 浓厚底蕴。

湖南师范大学旅游学院教授许春晓认为,作为"网 红"城市,长沙拥有自然和人文的独特基础。长沙历史文 化独特,是湖湘文化之都,在中国近现代历史文化中拥有 很高的地位;长沙红色文化资源丰富,是毛泽东等老一辈 无产阶级革命家从事革命活动的地方。

真诚"宠粉"呵护人间烟火

"站在千厮门大桥上拍洪崖洞特别有感觉,没想到大 跃成为网络"顶流"。"五一"假期淄博旅游订单同比增长 桥被腾出来给游客'打卡',挺暖心的。"来自陕西咸阳的 游客李金荣说。

修建专门的观景台让游客看"轻轨穿楼";各热门景 点、公交地铁推迟关闭时间让重庆的夜"延长";景区增加 数百个休息座椅让游客轻松等候……不少游客感叹,重

"宠粉"行为各有不同,但真诚待客让这些"网红"城

在淄博特色街区八大局市场里,各色小吃遍布。由

于价格实惠,这里已是游客"打卡"的必经之地。 通往八大局市场的道路原来坑洼不平。前段时间, 为了方便游客"打卡",淄博3天就修好了一条路。应对

"五一"大客流量,淄博还发出通知,要求具备开放条件的 党政机关、事业单位,免费向社会开放停车场和厕所。 网红气质还表现在烟火气、生活味上。在长沙的历

史文化街区,完整保留着长沙人传统生活的场景,保留着 浓厚的烟火气息,透着鲜活的生活气息。长沙新消费研 究院负责人张丹丹认为,长沙的人文特色是兼容并蓄的, 这也使得不同风格、不同偏好的游客,都能在长沙找到打 子洲和长沙周边的韶山,妻子女儿想品尝湖南美食,长沙的私家车涌入淄博。乘坐高铁来到淄博的游客,在齐风卡点。长沙城市的"调性"是接地气、有烟火气,对消费者 和创业者都产生了很大的吸引力。

信 执 行 曝 光 台

义诊活动。

活动中,工作人员为前来体检的

查,并为他们讲解了定期检查身体的 的良好社会氛围。

姓名:王*浩 执行案号: (2023)吉0882执148号 证件号码:130133******1819 执行法院:大安市人民法院 发布时间:2023-01-20 状态:已发布 失信到期日:2025-01-20

姓名:王*东 执行案号: (2023)吉0882执138号 证件号码:220882******3139 执行法院:大安市人民法院 发布时间:2023-02-14 状态:已发布

失信到期日:2025-02-08

姓名:王*丽 执行案号:(2023)吉0882执恢19号 证件号码:222304******0522 执行法院:大安市人民法院 发布时间:2023-02-23 状态:已发布 失信到期日:2025-02-22